
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan : SD NEGERI BOKOR 
Kelas / Semester : VI / I 
Tema   : Ketika Bumi Berhenti Berputar 
Sub Tema  : Sikap Beriman kepada Hari Akhir 
Pembelajaran ke : 2 (dua) 
Alokasi waktu  : 10 menit 
 
A. KOMPETENSI INTI 

1. KI-1 Menerima, menjalankan, dan menghargai ajaran agama yang dianutnya 
2. KI-2 Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya diri 

dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, guru, dan tetangganya 

3. KI-3 Memahami pengetahuan faktual dan konseptual dengan cara mengamati, menanya 
dan mencoba berdasarkan rasa ingin tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan 
kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di rumah, di sekolah dan tempat bermain. 

4. KI-4 Menyajikan pengetahuan faktual dan konseptual dalam bahasa yang jelas, sistematis 
dan logis, dalam karya yang estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan 
dalam tindakan yang mencerminkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia. 

 
B. KOMPETENSI DASAR 

1.2 Meyakini adanya Hari Akhir sebagai implementasi dari pemahaman Rukun Iman 
2.6 Memiliki perilaku yang mencerminkan iman kepada Hari Akhir 
3.3 Memahami hikmah beriman kepada Hari Akhir yang dapat membentuk perilaku akhlak         

mulia 
 

C. INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI 
1) Peserta didik dapat menjelaskan pengertian kiamat Sugra (Kecil)  
2) Peserta didik dapat memberikan contoh tanda-tanda kiamat Sugra (Kecil)  
3) Peserta didik dapat menjelaskan pengertian kiamat Kubra (Besar)  
4) Peserta didik dapat contoh tanda-tanda kiamat Kubra (Besar)  
5) Peserta didik dapat menyajikan contoh hikmah beriman kepada hari akhir 
 

D. TUJUAN PEMBELAJARAN 
Setelah melakukan proses belajar dan berdiskusi, maka tujuan pembelajaran adalah agar 
peserta didik dapat: 
 Meyakini adanya Hari Akhir sebagai implementasi dari pemahaman Rukun Iman.  
 Memiliki perilaku yang mencerminkan iman kepada Hari Akhir.  
 Memahami hikmah beriman kepada Hari Akhir yang dapat membentuk perilaku 

akhlak mulia 
 

E. PENDEKATAN, METODE DAN MODEL 
1. Pendekatan: Scientific approach 
2. Metode: Resitasi (guru menyajikan bahan dan siswa mengerjakan berupa laporan) 
3. Model pembelajaran: PJBL (Project Based Learning), merupakan pembelajaran 



dengan menggunakan proyek nyata dalam kehidupan yang didasarkan pada motivasi 
tinggi, pertanyaan menantang, tugas-tugas atau permasalahan untuk membentuk 
penguasaan kompetensi yang dilakukan secara kerjasama dalam upaya memecahkan 
masalah:  
a. Penentuan pertanyaan mendasar 
b. Mendesain perencanaan proyek 
c. Menyusun jadwal 
d. Memonitor peserta didik dan kemajuan proyek  
e. Menguji hasil 
f. Mengevaluasi pengalaman 
 

 
F. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 
No. Kegiatan Awal Waktu 

1 
 

2 
3 
4 

Mempersiapkan siswa sebelum pembelajaran (berdoa, mengabsen, membaca 
surat pendek dan lagu-lagu penyemangat) 
Menyampaikan apersepsi 
Menyampaikan tujuan pembelajaran 
Menyampaikan skenario dan penilaian pembelajaran 
 

2 menit 

 Kegiatan Inti  

 Mengamati 
 Peserta didik mencermati dan melihat dengan seksama penjelasan Guru 

berupa skema tentang hari kiamat di papan tulis 
Menanya 

 Peserta didik melakukan tanya jawab setelah mengamati dan memperhatikan 
materi yang disampaikan oleh guru 
Eksplorasi 

 Guru meminta siswa berkelompok untuk berdiskusi menemukan hikmah 
beriman kepada hari akhir. 

 Masing-masing kelompok siswa menemukan dua hikmah beriman kepada 
hari akhir sesuai dengan tugas yang telah diberikan  
Asosiasi 

 Siswa mengerti perilaku apa saja yang menunjukkan hikmah beriman pada 
hari akhir dan ketua kelompoknya mempresentasikan hasil diskusi  

 

6 menit 

 Kegiatan Penutup  

  Guru memberikan penguatan materi  
 Guru melakukan penilaian dan refleksi dengan mengajukan pertanyaan  
 Guru merencanakan kegiatan tindak lanjut dengan memberikan tugas 

proyek melanjukan mencari hikmah pada hari akhir di lingkungan 
masing-masing sesuai rubrik yang telah diberikan. 

2 menit 



 Guru menyampaikan pesan moral serta motivasi belajar kepada peserta 
didik dan sedikit peregangan. 

 Guru menutup pembelajaran dengan mengajak berdo’a bersama dipimpin 
oleh salah seorang peserta didik dan diakhiri dengan salam 

 
G. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 
Sikap Pengetahuan Keterampilan 

 Pengamatan pada murid 
selama pembelajaran dan 
lembar penilaian diri 

 Tugas 1 pada LKPD tentang 
hikmah beriman pada Hari 
Akhir 

 Penilaian berupa proyek 
hikmah beriman pada Hari 
Akhir 

 

  
Nama Sekolah  : SD NEGERI BOKOR 
Kelas/ Semester  : VI/ 1 
Pelajaran ke/ Tema : 2/ Iman pada Hari Akhir 
Materi Ajar  : Sikap Beriman kepada Hari Akhir 
 
Nama Siswa  : …………………………………………………. 
No. Absen   : …………………………………………………. 
 

 
Tulis pada kolom di bawah ini sikap apa yang harus kamu lakukan dan tidak boleh kamu 
lakukan sebagai anak shalih. 

 

1. Sebagai anak yang beriman apa yang kamu lakukan? Sebutkan! 

No Sikap yang harus dilakukan Tidak boleh dilakukan Skor 

1   20 
kunci Patuh dan taat pada orang tua Durhaka pada orang tua  

2   20 
kunci Selalu meningkatkan ibadah Malas beribadah  

3   20 



kunci Memperbanyak sedekah Menghardik anak yatim   
4   20 

kunci Senantiasa mengajak pada kebaikan Berlomba-lomba dalam berbuat keburukan  
5   20 

kunci Menjauhi larangan Allah Sombong ketika diberi kelebihan oleh Allah  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

Mengetahui,  
Kepala Sekolah            Tumpang, 02 Januari 2022 

Guru PAIBP 
 
 
 

DWI INDRIATI, M. Pd        INDAH WAHYU KUSUMA DEWI 
NIP.197404291998072001               NIP. 198604132009042001 

Nilai Paraf 
Orang Tua 

Paraf 
Guru 

 
 
 
 

  

Komentar Orang Tua: 


